

今日济南

城事

“价签门”让不少超市吸取教训

部分超市取消“促销”价签

本报3月3日讯(记者 邱祎 实习生 杨婧婉) 超市“价签门”事件让部分超市开始变得小心翼翼。3日,记者走访了济南多家超市发现,部分大超市中“特价”、“惊爆价”等促销招牌少了很多,并且一些促销商品的价签上也没有原价一项,仅仅标注了现售价。

3日上午,记者在历山路附近一家超市看到,货架上的商品

都已经只标示一个价格了,过去的“原价”、“促销价”等字样基本已经消失。如某品牌3kg装的洗衣液原价为43.9元,现在促销价格为37.9元,但在价签上只标示了零售价37.9元。记者在采访中了解到,以往该超市内的促销商品都会用黄色标签标注出来,并且价签上会标注原价与促销价,同时还会以醒目的记号加以区别,但是现在这些促销

方式已经被单一的价签取代了。随后记者又走访了多家大型超市,看到商品的价签上也只标注了现售价。

泉城广场附近一家超市的销售人员告诉记者:“从上周开始,超市方面就要求陆续更换价签,主要是现在超市价签事件比较受关注,为了防止出现价格不统一的现象,我们就将价签全换了一下,而且估计以后也会一直

使用新的价签。”

随后记者来到位于燕山小区附近的社区小型超市,即使在这样的小型超市中,商品的价签也仅仅标注现售价,没有原价与促销价的分别。现场销售人员告诉记者:“价签上不再标注原价了。”当记者问及原因时,销售人员表示“并不清楚”。而在另一家小型超市,记者发现原本的“促销价”已经被“推

广价”取代了。

针对超市的这种做法,不少消费者都表示支持。在历山路一家超市,正在购物的吴先生表示:“只标一个价格看着清晰,而且这样也能抑制商家在价签上做手脚,可以防止价格欺诈现象的出现。”另外也有部分消费者抱怨,更改了价签,使很多促销产品不容易被找到,而且具体的降价信息也不明确。

两口子吵架闹过火了

妻子离家出走,把儿子扔在车站

本报3月3日讯(记者 杨传忠 通讯员 杨维峰 徐成林) 夫妻两人吵架,妻子一气之下抱着一岁多的儿子离家出走。到了济南以后,为了吓唬自己的丈夫,妻子竟把孩子仍在了济南长途汽车总站,自己独自坐火车走了。

3日下午3点多,汽车总站南区检票员郑洁和王曦发现16号检票口的坐椅上坐着一个只有一岁多的小孩,鞋子、奶瓶掉在地上,孩子不停地哭,身边的大人不管不问,就走上前去提醒,一问才知道,这个小孩是独自一个人。旁边的旅客说,是一个女人把孩子放在这里的。

王曦在小孩的口袋里发现了一张纸条,上面写着:“我叫郭××,还有联系电话。王曦一面安抚着哭闹的孩子,一面拨打电

话。接电话的是孩子的父亲郭先生,原来,他们夫妻吵架了,妻子一气之下抱着孩子离家出走,从邹平来到济南,在总站南区下了车,刚刚郭先生的妻子给他打电话,说把孩子“放”在汽车站了,自己坐火车走了。

郭先生嘱托车站工作人员将孩子照顾好,自己随即买票往济南赶。王曦把小孩带回办公室,可是小孩一直哭,嘴里含混不清地喊着:“妈妈……”哭得嗓子都哑了。王曦给小孩拿来牛奶、糖、火腿肠,小孩这才渐渐停止哭泣。

16:30左右,小孩的爸爸郭先生赶到了车站。一见孩子,父子俩都哭了起来,小孩的爸爸感激地说:“多亏是车站工作人员发现了,要是落到不怀好意的人手里就麻烦了。”



学雷锋传爱心

3日,济南长途汽车总站工作人员在候车大厅设立寻找走失儿童的“爱心传递站”。雷锋日来临之际,总站将帮助家庭寻找走失儿童的爱心活动带到人员往来密集的车站,呼吁更多人加入爱心传递,帮助寻找走失儿童。
(朱密)

济南扬格学校

全国十佳 全国连锁 日照 青岛 济南 哈尔滨 长春 武汉 网校

常规精品课程

周末班 白班 晚班 寒暑假班 在线学习

少儿

周末少儿托管班
少儿趣味音标班
周末少儿口语班
少儿英语全能班

小学生

学龄外教全能班
学龄趣味音标班
入学准备班
学龄课业辅导班

初中生

初中语法强化班
初中外教口语班
初中词汇精讲班
初中课业辅导班

高中生

高中语法强化班
高中外教口语班
高中词汇精讲班
高中课业辅导班

大学生

大学四六级强化班
大学高级日语班
雅思托福强化班
大学全外教口语班

成人

全能新概念123
全外教口语强化
商务英语精讲班
出国留学培训班

多语种

周六韩语速成班 周末韩语TOPOK通关班
周六口语速成班 周末口语JPT通关班
法德西俄基础精品小班
法德西俄口语精品小班

艺考,军考专业培训

签约提分,三个阶段,见证奇迹的时刻!
济南培训王牌——扬格科文教育!

预约电话: 0531-88012323

扬格剑桥A-Level课程,助您轻松踏上世界名校之旅!热诚祝贺扬格剑桥国际教育中心喜获剑桥大学考试院正式授权! | 中心授权号: CN180 |

全日制课程

周末补习班、白天上课,外教上课
多层次辅导教学,因材施教,量身定做,
个性化开小班,督学,百人以下
个性化辅导,环环相扣,循序渐进。

全日制英语

英语一对一
英语中英双语
全日制一体化
少儿英语精品班
外贸外贸精品班
雅思“非常计划”

全日制小语种

日语韩语日语韩语
日语日语精品班
韩语韩语精品班
德语德语精品班
法语法语精品班
俄语俄语精品班

一对一VIP

个性化单独突破,名师一对一
针对性强,切入复习方案;量身订做,
快步学习,个性化学习;山高水长,
归户,系统突破提高语言
全面提升保证!

雅思6分班

日韩青少班

托福100分班

sat2000保分班

中高青冲刺班

小语种考试班

中外教、多媒体、起小班、浸泡式

英日韩德法西意俄葡阿

洪楼校区: 历城区洪楼西路86号

锦膳校区: 阳光100校区F12-4-601

网址: <http://jn.younger365.com>

“名牌服装店”藏身居民小院 一批假冒名牌服饰被查处

本报3月3日讯(记者 殷亚楠 通讯员 杨振环) 买了一双“耐克”鞋,穿了不到一周就开胶了,这种“名牌”让人不敢再穿。3月2日,根据前期消费者的投诉,历下工商分局泉城路工商所联合泉城路派出所查处了一批假冒的名牌服饰。

根据消费者投诉,2日上午11点,记者跟随历下工商分局泉城路工商所执法人员,来到历下老城区平原胡同7号院,该院内有七八家住户,每家门口都挂着晾晒的衣服,从外面看和普通住户没什么区别。随后,一位派出所民警打开了住户的门锁,进去后,发现这个房间内墙上挂着各种服装,屋子里还有鞋和包,服装、鞋、包上打的商标基本都是耐克、阿迪等名牌,俨然一“名品店”。

十几分钟后,房屋主人来了。此人说来济南一年多了,屋子里面的衣服等

都是假名牌,高仿货,从广州等地进货,价钱几十元到上百元不等。在检查现场,工商人员清点涉嫌假冒阿迪达斯以及耐克服装89套,鞋类70双。查获的假冒“名牌”衣服、鞋和包装了满满一包包车。

历下工商分局泉城路工商所所长韩青介绍,经过仔细检查,他们发现这类服装的商标模糊、做工较为粗糙,与正品相比差别比较大,价格相差也比较悬殊。此外,当事人现场不能提供营业执照,也没有品牌服装授权经营委托书,因此确定查出的这批服装鞋包是假冒产品。经工商人员对当事人的询问,该批服装是从外地服装批发市场进的,既不是专营店也不是经销商,当事人承认自己进货时就清楚该批服装是假冒产品。工商人员当即将涉嫌假冒的服装予以查扣,并进一步立案查处。

白领职业病催热推拿业 一个小区就有四家推拿店

本报3月3日讯(记者 孟敏 实习生 王金 徐青) 白领职业病催热了省城推拿业。如今,近百家大中型推拿店出现在省城大街小巷,仅1家连锁推拿店1天的顾客量就有六七百人,其中七八成是年轻白领。

“推拿后感觉舒服多了!”在和平路工作的赵女士去和平路宏伟盲人推拿店做完推拿后,又做了刮痧、拔罐,“总共花了55元,两天后脖子的疼痛感减轻了不少。”

“开店时间有4个月了,来做推拿的成年人占95%以上,其中年轻人占总数的75%。”棋盘小区刘祥社区保健中心的刘姓负责人说,“多数都是来做保健的,如颈椎推拿就很受欢迎。”推拿按摩按小时收费,30元到118元不等。黄姓推拿师介绍说,年轻人做35元推拿按摩的比较多。

“春季是推拿按摩的旺季。这个小

店一天就有20多人来做推拿。公司有12家分店,去总店做推拿的估计每天能到400多人。”据十亩园小区宏伟盲人推拿店的王姓负责人介绍,推拿行业在济南已兴起有近11年了,越来越受人们推崇。据了解,目前济南市有近百家大中型推拿店。在佛山路附近一小区就有四家小推拿店,一家足疗推拿店的店主说,“现在推拿越来越多,竞争越来越大。”

济南市职业技能鉴定中心的相关负责人介绍,“推拿、按摩用于保健,需要持有保健按摩师资格证,考试内容包括理论知识和实际操作,根据考试难度不同分为高级、中级等4个等级。”济南市卫生局王姓负责人也表示,推拿按摩如果用于医疗目的,还需要持有医疗机构许可证,按摩师需要持有职业医师证。